

DANI HRVATSKIH PLANINARA NA LOŠINJU 14.-16. SVIBNJA

tekst i fotografije:
ALAN ČAPLAR



Ove su godine Dani hrvatskih planinara održani od 14.-16. svibnja na otoku Lošinju i planini Osorščici. Bilo je to prvi put da se ta središnja godišnja planinarska akcija održava na nekom otoku i nekoj otočkoj planini. Organizatori ovoga planinarskog susreta bili su Hrvatski planinarski savez i PK »Osorščica« iz Malog Lošinja, a pokrovitelji Grad Mali Lošinj, Turistička zajednica Malog Lošinja i Jadranka d.d.

Već u petak 14. u popodnevним satima započelo je okupljanje planinara u kampu Čikatu, a tijekom večeri je podignuto šatorsko naselje i održana planinarska zabava uz glazbu i ples. Sutradan ujutro Dani hrvatskih planinara otvoreni su prigodnim pozdravnim govorima predsjednika PK »Osorščica« Bolte Gaberšeka, gradonačelnika Malog Lošinja Dragana Balije, glavnog tajnika HPS Darka Berljaka i predsjednika Izvršnog odbora HPS Franje Novosela. Nakon toga, po idealnom sunčanom vremenu planinari su se organizirano uputili na Osorščicu, većina iz Nerezina preko vrhova Sv. Mikule (558 m) i Televrine (588 m), a dio iz Osora. U planinarskom domu »Sv. Gaudent« (274 m) bio je



Ovorenje Dana hrvatskih planinara u kampu Čikatu

organiziran ručak, a po silasku s Osorščice i povratku u Mali Lošinj održan je mimohod planinara kroz grad koji je privukao pozornost okupljenih Lošinjana i turista. Na čelu duge povorke bile su lošinjske mažoretkinje i limena glazba, a po dolasku povorke na gradski trg izveden je atraktivan polusatni program. Večer i veći dio noći planinari su proveli budni u kampu Čikat uz zajedničku večeru, glazbu i ples.

Nedjelju su mnogi iskoristili za izlete na vrh Sv. Ivana, na Osorščicu



Planinarski mimohod
i nastup mažoretkinja
u Malom Lošinj



i na Sis na Cresu, a neki su se brodom uputili na otok Susak. Dani hrvatskih planinara održani su kao jedna u nizu akcija u povodu 130. obljetnice hrvatskog planinarstva. Treba istaknuti da se tijekom tri planinarska dana na Lošinj okupilo više od tisuću planinara iz svih krajeva Hrvatske od Vinkovaca i Županje do Dubrovnika, a pridružili su se i planinari iz Italije, Slovenije i BiH.

Planinarski dom
»Sveti Gaudenc«
(274 m) na Osorščici

